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Introduction 
Ce guide s’adresse aux utilisateurs de Verifone T650m. Ce document vous guide dans une première 
mise en service de votre appareil. 
 
Vous pourrez mettre en service l’appareil dans le mode de fonctionnement Ethernet, WIFI et GPRS et la 
mise en place de la batterie. 
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Le Contenu de la boite 

 

VERIFONE T650m :  
- Encaissements en insertion, sans contact et carte à piste 
- Ticket dématérialisé accessible sur Paybox Vision 
- Connexion en WIFI et GPRS 
- Liaison caisse Ethernet 

 

ALIMENTATION ELECTRIQUE 

 

BATTERIE 

 

Pin pour la trappe SIM 
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Alimenter le TPE 
1) Brancher La batterie 

  

Ouvrir le capot soulevant via l’encoche 

  

Insérer la batterie, languette vers le bas, connectique vers 
le haut 
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Mise en place du TPE en WIFI 

 
 

Pour configurer le mode WIFI 
Descendre la barre de notification  

 
 

Faire un appui long sur l’icône WIFI 

 
 

Sélectionner le WIFI correspondant 

 
 

Mettre le mot de passe via le clavier et valider 
Pour finaliser la configuration en mode WIFI pour la télécollecte, contacter 
votre mainteneur de TPE 
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Mise en place de la SIM 

 
 

Ouvrir la languette en caoutchouc 
Utiliser le PIN fourni pour sortir le tiroir SIM 

   

 
 

Insérer la SIM, au format NANO SIM, comme indiqué dans 
l’entrée SIM 1  
PS : Il y a 2 fentes l’une sur l’autre, assurez vous de la mettre dans la 
fente du dessous 
 
 
Pour configurer les paramètres de la SIM, contactez votre mainteneur 



 

 

Verifone France 

32 rue Pierre Grenier 
92100 Boulogne-Billancourt 

France 
Téléphone : 01 39 45 12 10 

 

 

www.verifone.com 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

Merci ! 

We are the payments architects. 

En tant qu'architectes de paiement, nous façonnons des 
écosystèmes pour les expériences de commerce en ligne et en 
personne, y compris tous les outils dont vous avez besoin… depuis 
les passerelles et l'acquisition jusqu'à la gestion de la fraude, la 
tokenisation et le reporting. 
En tant qu'experts en commerce, nous sommes là pour vous et votre 
entreprise. Avec nos moyens de paiement, nos systèmes & solutions 
et notre accompagnement. Partout. À tout moment. Pour que vos 
clients se sentent habilités, reconnus et bien pris en charge, même 
au-delà de leurs attentes. 
Verifone. Créer des solutions omni-commerce qui façonnent 
simplement des expériences client puissantes. 

Pour toute question, vous pouvez nous contacter à l’adresse 

 

 


